4. Sabor malih glagoljaša – « Ajmo dico glagoljati «
Sv. Filip i Jakov – Biograd na moru – Polača – Radašinovci

13.9. – 15. 9. 2013.
Organizatori: Mala škola glagoljice OŠ Sv. Filip i Jakov, Turistička zajednica Sv. Filip i Jakov, Udruga glagoljaša Zadar, Zavičajni muzej Biograd

Suorganizatori: Općina Polača, Župa Sv. Kuzme i Damjana Polača, Zavičajni muzej Benkovac i Župa Sv. Mihovila – Vrana
Pokrovitelji: Zadarska županija, Općina Sv. Filip i Jakov, Zadar,  i Udruga Napredak

     Vukovinski glagoljaši ( Sara Gerić VIII.d, Filip Robić VII.f i Petra Rožić VII.f ) koji su se u školskoj godini 2012./13. iskazali svojim znanjem i kreativnošću na  glagoljičnoj radionici ( izrada čestitiki ) koja se održala u PŠ Buševec uz učestvovanje učenika Gradišćanskih Hrvata ( OŠ Mihovil Naković, Koljnof, Mađarska ) te sudjelovanjem na Otvorenim vratima zagrebačke glagoljaške riznice, izabrani su kao najbolji od tridesetak glagoljaša, da u pratnji prof. Nine Mulc, sudjeluju na 4.Saboru malih glagoljaša u Sv. Filipu i Jakovu (13.–15. 9. ). Evo što je napisala učenica Sara Gerić:
4. Sabor malih glagoljaša
      U petak 13. 9. 2013.g., u 8:00 sati krenuli smo minibusom u Biograd na moru na 4. Sabor malih glagoljaša koji se održavao u Sv. Filipu i Jakovu. Roditelji su nas ispratili na put. Kada je minibus krenuo osjećala sam uzbuđenje. Sa mnom su na put krenuli Filip Robić iz VII.f ,Petra Rožić iz VII.f  i profesorica povijesti Nina Mulc.

     Kada smo došli u Biograd, osjećali smo olakšanje što je taj dio puta iza nas. Dočekao nas je profesor koji nas je vozio do našeg smještaja, u Sv. Filipu i Jakovu -Villa Donat. Jedva smo čekali leći na krevet i odmoriti se od putovanja, ali smo morali prisustvovati predstavljanju časopisa Slovo rogovsko. Slušali smo predavanje o nastanku časopisa. Bilo je vrlo poučno i zanimljivo. Kupila sam primjerak prvoga broja Slova rogovskog. Unutar tankih korica nalaze se tekstovi razne tematike. Ima dosta zanimljivih tema. Večerali smo u Villi Donat, a hrana je bila zaista ukusna. Bio je to naporan dan. 
     Sutradan, nakon doručka, sastali smo se s učenicima svih škola koje su prisustvovale Saboru malih glagoljaša. Sreli smo naše prijatelje iz Osnovne škole Ivan Goran Kovačić i Fran Krsto Frankopan iz Zagreba. Upoznali smo glagoljaše iz svih dijelova Hrvatske. Zanimljivo je to što smo se svi povezali ljubavlju i zanimanjem za glagoljicu i to mi je drago. Toga dana imali smo razne radionice kao što su: izrada veselih oblutaka i pisanje hrvatskih narodnih poslovica, izrada slikovnica – legenda o nastanku Velebita i Jadranskog mora. Mi smo se odlučili za pisanje hrvatskih narodnih poslovica. Nakon tih radionica zaputili smo se u Polaču. Obilazili smo Polaču uz vodstvo prof. Mate Bobanovića. U obilasku u kojem smo mogli puno toga naučiti o Domovinskome ratu najviše me se dojmio spomenik koji su stanovnici podigli prvom poginulom branitelju na području Zadra, Franku Lisici. Po njemu je novoizgrađena škola u Polači dobila ime. Poslije obilaska prisustvovali smo glagoljaškoj misi u župnoj crkvi Sv. Kuzme i Damjana u Polači ( stara crkva ). Bilo je čarobno. Kao da smo se vratili nekoliko stoljeća unazad. Dojmila mi se ta snaga, tj. način na koji su izgovarali riječi i pjevali glagoljaške napjeve. Nešto stvarno nezaboravno, jedinstveno, nešto što ću pamtiti zauvijek. Nakon mise vratili smo se pred OŠ Franka Lisice. Tamo je održano predavanje za profesore. 
     Zadnjega dana, u nedjelju 15.9. 2013. g. išli smo na izlet iznenađenja. Brodićem smo plovili do otoka Pašmana u mjesto Tkon. Tamo smo prisustvovali glagoljaškoj misi u crkvi sv. Tome, iako me se više dojmila ona u Polači. Nakon mise penjali smo se prema prekrasnom vidikovcu s kojeg se najbolje vidio benediktinski samostan na Ćokovcu. Na žalost nismo mogli posjetiti samostan.

     Kada smo se vratili u Sv. Filip i Jakov, otišli smo u hotel po prtljagu i zaputili se u Biograd. Šetali smo Biogradom i uživali. Sjeli smo u kafić i čekali vrijeme polaska. Kada je došao bus, nije mi se dalo ići kući. Željela sam ostati i uživati u moru, svježem zraku, ali to nije bilo izvedivo. Kada smo krenuli za Zagreb shvatila sam da mi je zapravo bilo vrlo zabavno i da sam uživala. Željela bih da druge godine, drugim generacijama bude zabavno te da i oni uživaju u svome znanju. Zbog naše ljubavi prema glagoljici rađaju se nova prijateljstva. Zahvalna sam svojoj profesorici što je odlučila uvesti glagoljicu kao dodatni, tj. izborni predmet. Glagoljica je dio naše povijesti i ne smijemo je zaboraviti, treba je njegovati.
